Nonuukonosa, MerpaHka A.

From: boroesa, HKOnus K.

Sent: 01 HoemBpw 2023 r. 14:22

To: MonHwkonosa, MNeTtpaHka A.

Cc: Anekcangpos, MnaameH I; Jlazaposa, MuneHa T.

Subject: FW: Pazarna konsultacia 52524 - Metrohm AG

Attachments: WHaukaTueHo_npeanoxenne_52524_Metpom_01.11.2023_signed.pdf; Distributor

certificate_Metrohm Bulgaria_till 2028.pdf; Distributor certificate_Metrohm
Bulgaria_till 2028_BG.pdf

BX-E-6548/01.11.2023

From: Kirilov, Alexandar <alexandar.kirilov@metrohm.bg>
Sent: Wednesday, November 1, 2023 12:46 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: Metrohm BG Office BG <Office@metrohm.bg>
Subject: Pazarna konsultacia 52524 - Metrohm AG

3npaseiite.

CbrnacHo nybnvKyBaHaTa NoKaHa 3a nasapHa KoHcynTtaumsa No: 52524 ¢ npeamet "[locTaBKa Ha cneunduyHm
MaTepuanu u KOHCyMaTueu, NPpoU3BOACTBO Ha dupma "Metrohm AG", npunoxeHo usnpailam HalweTo MHAMKaTUBHO
LeHoBO npeanoxenue. MNMpunaram U AOKYMEHT 3a npeacTasuTencTeo Ha MeTpom bvnrapma EOO/ - oTopusmnpaH
npeacrtasuten Ha Metrohm AG.

Mpu HEOBXOAMMOCT OT AONBAHUTENHA MHPOPMALIMA CbM Ha Pa3nonoXeHue.
Mozapasy,

AnexcaHgbp Kupunos
Ynpaeuren

£ Metrohm

10 years CEE

MeTtpom Bwarapua EOOL
yn. Yunposuu 12

1303 Codchus. Bunrapus
Ten.: +359 2 953 40 64
Mob.: +359 B84 574 706

alexandar.kirilov@metrohm.bg
http://www.metrohm.bg

Cebpxere ce ¢ Metrohm:




We've launched
our new website!

Enjoy the full range of content, interesting
industry insights, and more in a fresh and
modern design.

3 Explore our new website

MeTpom Bunrapus EQCOQ
Moxe fia HamepuTe HaliaTa Aexnapalus 3a noseputenHocT: https: .metrohm.com/b Priv
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CH-9100 Herisau Mail info@metrohm.com
Switzerland Web www.metrohm.com

@ Metrohm AG Phone  +41(0)71353 8585
= MetrOhm lonenstrasse Fax +41 (0)71 353 89 01

TO WHOM IT MAY CONCERN

Our ref.: vir/se Herisau, 19.07.2023

DISTRIBUTOR CERTIFICATE

Dear Sirs,

This is to certify that Metrohm Bulgaria EOOD
12 "Chiprovtsi" Str.
1303 Sofia
Bulgaria

is our exclusive agent for BULGARIA, MACEDONIA and ARMENIA as such authorized to issue
offers, negotiate and enter into contract on our behalf. They are also authorized to perform
maintenance, service, calibration, and repair work on all METROHM instruments in BULGARIA,
MACEDONIA and ARMENIA.

This certificate will remain in full force till December 31, 2028. It shall be renewed automatically
each time unless terminated.

Yours faithfully,

Metrohm AG
— .
3310 33011 N
¥
nt ’. dent
METROHM AG

CH-9101 HERISAU



NpeBos OT AHITMACKM e3uK!

BnaHka Ha MeTpom MHTepHeW bHbA XeAKyoTbpC

Metpom Al
MoHeHwpace
CH-9100 Xepwucay,
LWeenuapwun

Ten.: +41 (0)71 353 85 85
dakc: +41 (0)71 353 83 01
Mail: info@metrohm.com
Web: www.metrohm.com

OA NOCAYHKM NPEA KOFOTO E HEOBXOAMMO
Haw ped.: vfr/se

CEPTUOUKAT 3A ANCTPUBYLINA

YBaxkaemun ocnoaa,

C HaCTOALWOTO Ce yaoCTOBEPABA, Ye:

e HaWWAT M3Kknwo4mTeneHd aredt 3a Bb/ITAPUA, MAKEAOHUA v APMEHWA, n 8 ToBa cK KavecTso e
OTOpPU3UPaHO fa oTnpaesa odepTu, Nperogapsa M BCTbNBa B AOTOBOPMU OT Hawe ume. [pyxecTsoTo e
CbLLUO TaKa OTOPU3MPaHO Aa 3BbpLIBa paboT NO NOAAPBLIKKATAE, CEPBU3a, KaNMBPUPAHeTO U peMoHTa

Xepwucay, 19.07.2023

Metpom Bbnrapua EQO/
Yn. Yunposum 12

1303 Coduna

Bvarapua

Ha BCUYKKW MHCTPYMeHTU Ha METPOM s BB/ITAPUA, MAKEOOHWUA u APMEHUA.

Hactoawuar ceptudukar e sanuaen go 31 Aexkemspu 2028 r. Cownat cnegsa ga 6vae nogHoBABaH

aBTOMATMYHO 33 OlLUe efiHa roOAMHa BCEKW NbT, OCBEH aKo He Bbae npekpaTeH.

C yBaxkeHue,
Metpom Al

Noanwuc: /Heuetnus/

O-p Bonkep ®poct

M3nbnHutene Buue MNpesnageHt
PvkosoauTen otaen MNpogabu EMEA

MNognuc: /Heuyetnus/

Mapkyc WaiHke

U3nbnuuteneH Buue MpesngeHT
PvkosoauTen MapKeTuHr



